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Soluzioni bilance

1. Un triangolo corrisponde a due cerchi

Soluzioneesercizio n.1
BILANCIA

1) Confrontando le seguenti pesate, dire a quanti cerchi corrisponde un trian
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2.Un triangolo corrisponde a due quadrati

Soluzione esercizio n.2

2] Cuniruuhndu le seguenti pesate dire a guanti guadrati corrisponde un| Elencoeserczi

.A- = &.. quindi Qi &= ..
quindi
. . .. - .... ma anche
@EENE:=- AA * DEEE=AA
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3. Un triangolo corrisponde a tre quadrati

3) Confrontands e segueantl peants dire a quanti guadrat] corrimponds un &0
= e lede g
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